Promotio sub auspiciis praesidentis Rei Publicae kitüntetéses doktori címben részesült

Schirm Anita 

Schirm Anita Ózdon született, s ott végezte általános és középiskolai tanulmányait is. Érdeklődése a nyelvészet iránt már korán megmutatkozott: számos anyanyelvi versenyen vett részt, és a magyar nyelvtan OKTV-n 9. helyezést ért el. Így az 1998-ban tett kitűnő érettségi vizsgát követően felvételi nélkül került be a József Attila Tudományegyetem magyar szakára, majd felvette az általános és alkalmazott nyelvészet szakot és a nyelvtörténet speciális képzést is. Elhivatottságának és töretlen munkakedvének köszönhető, hogy négy éven keresztül kapott köztársasági ösztöndíjat, három éven át pedig Szeged város ösztöndíját is elnyerte. 2003-ban kitüntetéssel diplomázott, majd a Nyelvtudományi Doktori Iskola Magyar nyelvészeti programjában folytatta tanulmányait. 2009-ben summa cum laude minősítéssel letette doktori szigorlatát, majd 2011 májusában 100%-os eredménnyel megvédte a Németh T. Enikő docens vezetésével írt A diskurzusjelölők funkciói című doktori disszertációját.
Schirm Anita egyetemista korától kezdve igényes publikációs tevékenységet folytat. Eddig összesen 43 publikációja jelent meg, több közülük országos pályázatokon nyertes munka (összesen hat díjnyertes pályamunkát készített 1999 és 2009 között), legutóbb 2010-ben kapott 1. díjat a Szegedi Akadémiai Bizottság pályázatán. 46 konferencia-előadást tartott hazai és külföldi szakmai közösség előtt. Schirm Anita előadói rátermettségét mutatja, hogy 2008-ban az egri Semiotica Agriensis konferencián elnyerte a legjobb fiatal előadó címét.
Tudományos tevékenysége mellett kiemelkedő oktatói munkát is végez, egyedi oktatási módszereinek, különleges felkészültségének és gyakorlati szemléletmódjának köszönhetően 2009-ben Junior Prima Díjat kapott Magyar oktatás és köznevelés kategóriában.



