

Kedves  Barátaim!   Tisztelt érdeklődők! 
Korábbi és újabb Szabadegyetem  Résztvevők!


Második  alkalommal szervezett 3 éves-, az egészségtan oktatását szolgáló szabadegyetemének  ez év első  félévi induló szemesztere  bíztatást és bátorítást adott, hogy a folytatás u.ott, Szegeden és egyetemi környezetben történjék.  2015. II. félévi programunkat, az első előadásra szóló meghívóval,  szeretettel  küldöm.  Tájékoztatásul  mellékelem  a nemzetünk sorsáért aggódó két civil szervezet nyilatkozatát is, ami e találkozások szabadegyetemi formáját elhatározta, s egyben megszervezését reám bízta.
Mint a felkért első előadók témái is tükrözik, az egészségnevelésben kiemelt jelentőséget tulajdonítunk a környezeti és társadalmi problémák szerepének  elemzésére, a bajok gyógyításának mindenki számára kötelező- és egyetemes szintre való emelésének hangsúlyozására. A Magyar Egészségügyi Társaság több, mint 2 évtizedes törekvését az EGÉSZ-ség megőrzését szolgáló felvilágosító munka jogosságát mi sem igazolja vissza jobban, mint a vallási hovatartozásokon felülemelkedő legújabb Pápai Enciklika!
Abban a reményben, hogy a kommunikációs csatornák végtelen lehetősége és kínálata mellett, de talán éppen ennek ellenére (!?), sokan szükségesnek érzik a személyes találkozásokat, kötetlen véleménycserét, még  szorosabb  összefogást egy nemes cél érdekében,  várok Mindenkit szeretettel a közeljövőben, az okt. – november szombati szabadegyetemi rendezvényeinken!

2015. szeptember 23.                        Dr. Gyurkovits Kálmán  ( Mosdós – Szeged)
