Tájékoztató a dékáni méltányossági vizsgák lebonyolításáról intézeteink részére 
[bookmark: _GoBack]Hivatkozással a 2020/21. 2. félévi vizsgaidőszaki kedvezményekről szóló IV-1548-107-8/2021. ÁOK számú levélre, a hallgatók vizsgaidőszaka 2021. július 22-ig meghosszabbodik.
A 2021. július 19-22-i hét ennek megfelelően „normál” utóvizsgaidőszak a kirendelésben, önkéntes tevékenységben résztvevők számára. A vizsgákra a tanszékekkel egyeztetve jelentkeztethetőek (kirendelésre hivatkozással a tanszékek rendelkezésére bocsátott listák, önkéntes tevékenység esetén a hallgatók által bemutatott igazolás alapján).
Ugyanezen héten egyúttal méltányossági vizsgalehetőséget vehetnek igénybe azon hallgatók, akik nem végeztek önkéntesen, vagy kirendeléssel munkát. 
A tavalyi évhez hasonlóan a hallgatók kérelmeiket a MODULO rendszeren keresztül nyújthatják be (Karközi beadási hely, Dékáni kérelem űrlap, kérelem tárgya: „Vizsgaidőszakon kívüli vizsgázás”) 2021. július 8. 08.00-tól július 12. 12.00 óráig. 
A dékáni méltányossági vizsgákra kijelölt 2021. július 19 - 22. közötti időszakra az intézetek az általuk kijelölt napokra vizsgaidőpontokat hirdetnek a Neptun tanulmányi rendszerben 0 fős létszám beállítással. Amennyiben a létszám nincs 0 főre korlátozva, a hallgatók jogosulatlanul (méltányossági engedély, vagy kirendelés, önkéntes munka hiányában) is fel tudnak jelentkezni a vizsgaidőpontra!
Csak azon tanszékeken szükséges vizsgát hirdetni, ahol számítani lehet méltányossági vizsga kérelemre.
A vizsgaengedélyt kapott hallgatók névsorát – melynek értelmében a listán szereplő hallgatók méltányossági vizsgát tehetnek – a Tanulmányi Osztály Magyar, Angol és Német Nyelvű Képzési Csoportja az intézetek számára 2021. július 9-én 14 óráig e-mailben küldi meg. Kérjük, a jelentkeztetettek száma alapján utólag legyenek szívesek módosítani a meghirdetett vizsgák maximális létszámát.
A tanszékek a vizsga napján a Neptunba bejegyzik az érdemjegyet, de legkésőbb 2021. július 22-én 20:00 óráig.
Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban a Tanulmányi Osztály kollégáihoz fordulhatnak.
A dékáni méltányossági vizsgák rendjéről hallgatók részére közzétett információk a Kari honlapon, a Hallgatóknak/Tanulmányi ügyek/Évfolyam információk menüpontban érhető el.

Tisztelettel: 
Prof. Dr. Sáry Gyula s.k.
oktatási dékánhelyettes
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(Karközi beadási hely, Dékáni kérelem űrlap, kérelem tárgya: „Vizsgaidőszakon kívüli vizsgázás”) 

2021. július 8. 08.00-tól július 12. 12.00 óráig.  

A dékáni méltányossági vizsgákra kijelölt 2021. július 19 - 22. közötti időszakra az intézetek az általuk 

kijelölt napokra vizsgaidőpontokat hirdetnek a Neptun tanulmányi rendszerben 0 fős létszám 
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Csak azon tanszékeken szükséges vizsgát hirdetni, ahol számítani lehet méltányossági vizsga 
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A vizsgaengedélyt kapott hallgatók névsorát – melynek értelmében a listán szereplő hallgatók 

méltányossági vizsgát tehetnek – a Tanulmányi Osztály Magyar, Angol és Német Nyelvű Képzési 
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